



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 045/2012

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a retificação de alguns itens do Edital nº. 045/2012, de 14 de setembro de 2012, publicado nas páginas 110, da Seção 3, do Diário Oficial da União de 17 de setembro de 2012, a qual passa ter a redação a seguir especificada:

Em todo corpo do Edital, onde se lê: “Resolução CTA/UFERSA nº. 007/2005, de 29/11/2005...”

Leia-se: “Resolução CONSUNI/UFERSA nº 003/2012, de 19/06/2012...”

Onde se lê: “3.2 – A prova escrita acontecerá no dia 20 de novembro de 2012...”

Leia-se: “3.2 – A prova escrita acontecerá no dia 26 de novembro de 2012...”

Supressão do item 3.6, onde se lê:

“3.6 – Após o sorteio da ordem de apresentação da prova didática, os candidatos serão mantidos em um recinto, a ser previamente estabelecido pela CPPS, até o início de apresentação de sua Prova Didática, onde não poderão realizar consultas de qualquer natureza (livros, apostilas, computadores, internet, etc.)...”

Onde se lê: “3.8 – A prova de títulos será realizada pelos candidatos aprovados na prova escrita e didática, no dia 24 de Novembro de 2012...”.

Leia-se: “3.8 – A prova de títulos será realizada pelos candidatos aprovados na prova escrita e didática, no dia 29 de novembro de 2012...”.

Onde se lê: “3.8.1 – Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados nas primeiras etapas do concurso, deverão apresentar, no dia 24 de novembro de 2012...”.

Leia-se: “3.8.1 – Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados nas primeiras etapas do concurso, deverão apresentar, no dia 29 de novembro de 2012...”.

Mossoró (RN), 11 de outubro de 2012.

Prof. Dr. José de Arimatea de Matos
Reitor